



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

“钢琴王子”北京开学校（图）

<http://www.fristlight.cn> 2007-07-06

[作者] 徐可

[单位] 北京娱乐信报

[摘要] 2007年7月1日晚“钢琴王子”理查德·克莱德曼在远郊的一座水边庄园，为听众带来了这15年中国之行中最不平凡的一次演奏，而他此行的特殊使命就是将他的音乐真正地留在北京。在演奏前的新闻发布会上，克莱德曼郑重地将北京首个以他名字命名的“理查德·克莱德曼音乐学校”的授权牌匾，交到天地控股副董事长付文丽女士手中，并授权付女士出任该校的第一任校长。

[关键词] 钢琴王子;钢琴;理查德·克莱德曼



2007年7月1日晚“钢琴王子”理查德·克莱德曼在远郊的一座水边庄园，为听众带来了这15年中国之行中最不平凡的一次演奏，而他此行的特殊使命就是将他的音乐真正地留在北京。在演奏前的新闻发布会上，克莱德曼郑重地将北京首个以他名字命名的“理查德·克莱德曼音乐学校”的授权牌匾，交到天地控股副董事长付文丽女士手中，并授权付女士出任该校的第一任校长。年过半百的克莱德曼仍旧激情地为听众演奏了《秋日私语》、《命运》等备受喜爱和熟知的钢琴曲目。而这位可爱的“钢琴王子”更精心设计，特意为听众献上了《泰坦尼克》、《一条大河》、《梁祝》等耳熟能详的曲目。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

